



## **Сотрудники следственного отдела по г.Надым продолжают просветительскую деятельность в общеобразовательных учреждениях, направленную на профилактику преступлений несовершеннолетних**

Заместитель руководителя следственного отдела по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу майор юстиции Дмитрий Баширов провел встречу со студентами Надымского профессионального колледжа.

В ходе беседы сотрудник Следственного комитета рассказал учащимся о правовых основах борьбы с терроризмом и экстремизмом, раскрыл основные понятия, озвучил и разъяснил положения ряда статей Административного и Уголовного кодексов Российской Федерации по преступлениям и правонарушениям, связанным с террористической и экстремистской деятельностью. Дмитрий Баширов привел примеры правонарушений и преступлений, связанных с такого рода проявлениями, и призвал ребят к уважительному отношению к людям другой национальности, иного вероисповедания, социального положения.

«Экстремизм и терроризм - это большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество», - предупредил представителей молодежи офицер Следственного комитета.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1690052>